
ISUS I PRELJUBNICA 

 

(NAPOMENA: Ova aktivnost je vođeni razgovor prikladan za aktualizaciju. 

Prvi dio pitanja može se upotrijebiti i kao uvod u temu.  

Osim razgovora, pitanja je – uz male preinake – moguće upotrijebiti i za 

meditaciju. 

Učenici za ovu aktivnost trebaju sa sobom donijeti manji glatki kamen, 

kako bi mogli pisati po njemu, i izrezano srce od papira.) 

 

 

Molim vas da uzmete kamen koji ste donijeli u ruku. 

 Kakav je kamen? 

 Kakav bi bio osjećaj da vas netko pogodi tim kamenom? 

 Što bi se dogodilo da svi učenici iz razreda bace svoj kamen na vas? 

 

 

(Uzmite ponovno kamen u ruku.) 

Danas više ne bacamo kamenje na one koji pogriješe. Što mi bacamo? 

 Kakve sve riječi ''bacamo'' jedni na druge? Optužbe, osude, uvrede, 

neistine... 

 Uzmite u jednu ruku kamen, u drugoj zamislite svoje grube riječi. 

Što je teže? 

 Što bi na Isusovoj vazi bilo teže: ovo kamenje ili naše grube riječi? 

 

 

Pjesnik Josip Šimunović je razmišljao o ovoj ženi pa je napisao jednu 

pjesmu koja izgleda kao da ju je napisala ona. Pjesma kaže: 

 

 Trebala sam umrijeti pod hrpom kamenja da se tada nije pojavio On. 

 Pored mene stajao je Učitelj i u Njegovim očima moj život. 

 Nije više bilo onih koji su me htjeli kamenovati. 

 Ostalo je samo kamenje… Kao ispit savjesti… 



 Što znači da je u Isusovim očima stajao njezin život? 

 Što znači da je kamenje ostalo kao ispit savjesti? 

 Može li kamen u našim rukama biti naš ispit savjesti? Kako? 

 

 

Učenici flomasterom zapisuju na kamen riječ ili način kojim najčešće 

vrijeđaju druge. 

 Isus kaže: ''Tko je među vama bez grijeha, neka prvi baci kamen.'' 

Tko je među nama bez grijeha? 

 Što možemo učiniti za ljude koje smo povrijedili? 

 Kako možemo ispraviti štetu koju smo im nanijeli?  

 

 

Učenike pozivam da na papirno srce napišu odluku kojom namjeravaju 

nadoknaditi nanesenu štetu drugome i srce zalijepe u bilježnice, a kamen 

vrate u prirodu odakle su ga i donijeli, kako nas više ne bi podsjećao na 

naše pogreške i osude drugih. 


